Совместный проект с международной инвестиционной группой и компанией Европа Финанс по разработке инвестиционных стратегий для хедж фондов

Направления работы:
· Проектная группа «Хеджирование» – анализ финансовых рынков и компаний по секторам экономики, выявление валютных и процентных рисков, выбор оптимальных стратегий хеджирования рисков, подготовка презентаций по выбранным стратегиям для клиентов.
· Проектная группа «Global Macro» – изучение финансовых инструментов, стратегий инвестирования и имитация деятельности хедж-фондов под управлением студентов и выпускников НИУ «Высшая школа экономики».

Краткий отчет о деятельности в рамках проекта:

· Ноябрь – декабрь 2011: проведен набор участников в проектные группы, распределены роли участников в рамках групп (аналитики, трейдеры, риск-менеджеры).
· Январь 2012: изучение рекомендованной литературы по финансовым инструментам и стратегиям инвестирования, выполнение практических заданий (анализ макроэкономической ситуации в различных странах, подготовка докладов, обзоров, рекомендаций по финансовым инструментам и т.д.).

· Февраль 2012: презентация результатов выполнения заданий участниками проектных групп, решение кейсов.

Занятия проходят еженедельно.

Рекомендованная литература:

1) Matthew Tagliani. The practical Guide to Wall Street: Equities and Derivatives. John Wiley & Sons, Inc., Ltd, 2009.
2) Chia Chiang Tan. Demystifying Exotic Products: Interest Rates, Equities and Foreign Exchange. John Wiley and Sons, Ltd., Publication, 2010.
3) Anthony Crescenzi. Investing From the Top Down: a Macro Approach to Capital Markets. McGraw-Hill, Inc, 2009.
4) Uwe Wystup. FX Options and Structured Products. John Wiley & Sons, Inc., Ltd, 2006.
5) Лоренц Галиц. Финансовая инженерия: инструменты и способы управления финансовым риском. ТВП, Москва, 1998.
